

狗狗爱上跑步机跑步 每天不跑半小时还不罢休

维尼熊熊：

我家有条金毛犬，自从去年在跑步机上跑过步，它就爱上了跑步机，而且一发不可收拾，现在每天都要跑它个半小时。

主持人：

当时怎么会让狗狗上跑步机呢？

维尼熊熊：

跑步机是孩子送给我锻炼身体用的。去年梅雨季节老下雨，外出遛狗很不方便。有一天，我在跑步机上跑步，狗狗眼巴巴地盯着我。突然，一个念头在我脑海里浮现：遛得少了，狗就缺乏运动，不如让它也上跑步机锻炼锻炼。

主持人：

狗狗会用跑步机吗？

维尼熊熊：

一开始它很不习惯，吓得要命，上去就想往下逃。我们拦着不让下，还拿火腿、骨头诱惑它，第一次只跑了一会儿。没想到第二天再上跑步机时，它已经相当习惯了。没过多久，我们发现狗狗居然爱上了跑步机，甚至主动要求跑

步。每天一到时候，它就咬着我的裤脚往跑步机挪，蹭蹭蹭跳上去后，就盯着我呜呜呜地叫，示意我赶紧开机。

主持人：

看来狗狗是对跑步机日久生情了。

维尼熊熊：

自从它恋上跑步机，每天不跑个半小时绝不罢休。有时候，我们担心它累着，跑了十几分钟，就将机器关了。谁知，狗狗意犹未尽似的，赖在上面不肯走。没办法，我们只好让它再跑会儿。有几次，因为看电视忘记了关机器，它居然在上面跑了将近一个小时。

主持人：

竟然还有这样的事，那狗狗岂不是成了运动健将。

维尼熊熊：

是呀，现在这条金毛犬看起来特别强壮，不过让我郁闷的是，它爱上跑步机后，出门散步的兴趣却下降了很多。

订婚几年和未来小姑有误会 男朋友居然上法院起诉要退婚

瑞晴-寒月欣：

谈了两年恋爱，男朋友突然提出退婚，起诉书上居然说无法建立感情。

主持人：

你们是怎么认识的？

瑞晴-寒月欣：

我们的父母说我们年龄相当，又都是他们看着长大的，知根知底，就找媒人给我们牵线。我们是2014年正月在一起，四月份就订婚了。因为他在外地工作，所以我们在一起的时间很少。

主持人：

为什么提出退婚？

瑞晴-寒月欣：

我们的关系一直都还不错，就因为我和他妹妹有点误会，他妹妹不喜欢我，渐渐就演变成现在这样。

主持人：

你和他妹妹有什么误会？

瑞晴-寒月欣：

她向我借数码相机，我多问了一句：什么时候用，去哪儿玩？她认为我不想借。

主持人：

这是小事啊，解释一下就可以了。

瑞晴-寒月欣：

后来我去他家，和他妹妹打招呼，他妹妹一副爱理不理的样子让我很尴尬。之后我几乎是看见她就躲开。结果我男朋友来质问我，为什么不理他妹妹？

主持人：

他妹妹几岁？

瑞晴-寒月欣：

比我小一岁。本来差不多岁数的人，应该

会很投机。可她时常说一些莫名其妙的话，甚至我在她家洗个澡她就说家里换主人了。

主持人：

你喜欢他吗？

瑞晴-寒月欣：

嗯，不然也不会订婚。当时我认为他是一个很老实、很会为家考虑的人，还以为两个人有说有笑过日子会很幸福，没想到会这样。

主持人：

他是突然提出退婚的？

瑞晴-寒月欣：

嗯。他回单位的前一天，和他妈妈来我家要钱，他一句话也没有说。他妈妈当时就跟我爸妈说：不要你家女儿了。

主持人：

要钱？

瑞晴-寒月欣：

订婚的钱。

主持人：

你家不愿意退钱？

瑞晴-寒月欣：

是不愿意退婚。他休假回家，我爸妈还是希望他来我家。没想到他到法院起诉退婚，起诉书里说两年了，至今无法建立感情。

主持人：

你可以跟他解释。

瑞晴-寒月欣：

我给他打电话不接，发信息也不回。

主持人：

法院怎么判的呢？

瑞晴-寒月欣：

让我们先协商。不管怎么样，我感觉自己很受伤。

田里种的包菜全没了 没想到是邻居闹了乌龙

静待小花开：

主持人，你好，我想跟你说一件很有趣的事情。

主持人：

什么事？

静待小花开：

前几天，我们村一村民去自家田里割包菜，结果到了田里发现包菜全没了。

主持人：

被偷了？

静待小花开：

他也怀疑被偷了。菜地旁边有一个工厂，里面有很多外来务工人员，他怀疑是他们偷的，所以去找他们厂长理论。

主持人：

这还没证据，怎么就去理论了？那厂长怎么说？

静待小花开：

厂长很肯定地说员工不会做这样的事情，还以人格担保。但是那个村民死活不信，最后厂长不得已调出了当天的监控。结果出人意料。

主持人：

是那些员工偷的吗？

静待小花开：

不是，是这个村民朋友的老婆摘的。他当时觉得很不可思议，就让自己的老婆去探探口风。这一探就探出了个乌龙。

主持人：

怎么个乌龙法？

静待小花开：

原来他们两家的地相隔很近，朋友的老婆认错地方了。当时她还奇怪，为什么自家地里会种着包菜，不过并没有多想就全部割掉了。

怕呼噜声吵到我 房东悄悄搬到楼上住

清贫乐：

我想对我的房东表示感谢。

主持人：

为什么要感谢他？

清贫乐：

房东70岁了，老人家年纪大了，睡觉难免呼噜声很大。他原本住在我的对面，后来知道我是个老师，经常上夜班，怕呼噜声吵到我，就悄悄搬到楼上了。刚开始，我并不知道，还是邻居告诉我的。

主持人：

细微之处最能感动人。

清贫乐：

是啊，所以我想借《永康日报》谢谢他。

停电预告

因线路改造，3月29日9:30-20:00棠溪312线后岗头分支线停电。停电范围(用户)：棠溪2#、义门、百念秤、上马2#、上马1#、上马一号隧道、上马二号隧道、八盘岭隧道、后岗头、上宅、上蒋一带用户。

因线路改造，3月30日9:00-20:00镇南K666线一村新村分支线停电。停电范围(用户)：古山中学、一村新村(2号)一带用户。

因线路改造，3月31日9:00-18:00寮前K92C线金家村支线停电。停电范围(用户)：金家村一带用户。

雨天顺延，因停电给用户带来的不便，敬请谅解。

国网浙江永康市供电公司
2017年3月21日

移坟公告

因金台铁路永康段工程建设需要，坐落在前仓段征地红线范围内的所有坟墓(涉及豆岭村、川塘村、前仓村、溪坦村、朝川村、罗桥村、法莲村)，要求于2017年4月5日前向前仓镇人民政府申报并组织迁移，逾期不迁移的坟墓作无主坟处理。

联系人：吴颖 联系电话：87052521

永康市前仓镇人民政府
2017年3月17日